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SAJTÓKÖZLEMÉNY
ONLINE SZAKMAI NAP A DEBRECENI CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY GIMNÁZIUMBAN

Online szakmai napot tartottak a Debreceni Tankerületi Központ „Digitális környezet kiala-
kítása a Debeceni Tankerületi Központ intézményeiben” nevű, európai uniós támogatással 
megvalósuló Operatív Program keretében a debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium-
ban. A rendezvény témája az online oktatás módszertani lehetőségei, illetve a pedagógiai 
asszisztensek felkészítése a tanítási-tanulási folyamat támogatására.

A projekt legfőbb célja az, hogy a digitális pedagógia és eszközhasználat nyújtotta lehetőségek 
minél több pedagógushoz eljussanak és mindez a napi gyakorlatuk részévé váljon. Fejlődjön a 
pedagógusok információs és kommunikációs technológiákat alkalmazó tudása, módszertani kul-
túrája, motivációja; épüljön be a tanítás-tanulás és az értékelés folyamatába a digitális eszközök 
használata; valósuljon meg az internet-, és eszközellátottság, az IT biztonság, esélyegyenlőség.

A projekt keretén belül megrendezett online szakmai napon Siteriné Nagy Judit a Csokonai Vitéz 
Mihály Gimnázium matematika-fizika-informatika szakos tanárának előadását hallgatták meg nem-
csak közvetlen kollégái, hanem az epreskerti, a csapókerti, és a nyírábrányi általános iskolá tanárai 
is. Az előadás a korábban (2020. november 9-től december 2-ig) megrendezésre került tanfolyam 
tapasztalatairól számolt be. Az előadás első része a pedagógiai asszisztensek felkészítésén belül 
az általuk használható motiváló számítógépes programok bemutatásáról, módszertani lehetősé-
geiről és gyakorlati használhatóságáról, illetve az egyéni tanulás kiemelt jelentőségéről szólt. A 
továbbiakban a digitális oktatásról általánosságban beszélt az előadó, kiemelve ezzel az oktatási 
formával szembeni elvárásokat és a lényegi különbségeket a hagyományos oktatási módszerekkel 
szemben. Szóba kerültek továbbá a digitális oktatási forma nehézségei, a lehetséges sikerélmé-
nyek és a digitális óratervek is.
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